



泸州老窖 特曲老酒 一生情 一杯酒



吕小军兴奋大喊：我教练！

吕小军77公斤级举重破纪录夺冠

爱举重，更爱教练

举重比赛好看，都知道。但北京时间8月2日凌晨，伦敦奥运会男子举重77公斤级比赛的赛后，却上演了比争金牌更让人感动的一幕。

北京时间8月2日凌晨2点，伦敦奥运会男子举重77公斤级比赛中，中国双保险吕小军和陆浩杰表现抢眼包揽冠亚军。其中吕小军以抓举175公斤、挺举204公斤、总成绩379公斤获得金牌，其中175公斤的抓举成绩打破自己保持的世界纪录以及土耳其人萨基尔保持的奥运纪录，总成绩379公斤打破自己保持的世界纪录。陆浩杰在受伤的情况下以抓举170公斤、挺举190公斤、总成绩360公斤获得银牌。

酒桌上，感情深，一口闷。而举重场上，师徒感情深，可就不是闷酒，或者多举几公斤铁饼能表达的了，吕小军师徒的表现手法是——摔跤。

赛后，吕小军十分兴奋，他第一时间冲向场边的教练于杰，用不愧“大力士”的双臂将其熊抱起，并走到比赛场地中间，试图用一个近乎摔跤“抱摔”的动作，将于杰放倒，当然，他还是没能拗过他的师傅，“奸计”没能得逞。不过，别以为这就完了。接下来吕小军搂着同样幸福的于杰，在场上接受现场6000名观众雷鸣般的掌声，同时，他将手指向教练的胸部，大喊“我教练”。似乎是用这种方式告诉世界：金牌有教练一半！这一场面，也被很多网友感叹，“这是奥运赛场最感人的场面！让世人看到了这个有血有肉的中国真爷们！”

赛后面对镜头，吕小军指指金牌，又指指自己的教练表示“我要向全世界介绍我的教练！我的金牌要送给于导。”

“感谢于导，我本来2008年都要退役了，是他把我‘捞了起来’。”而据他自己透露，这次“摔跤”感谢还不算什么，“最难忘的是2009年世锦赛时，我拿了冠军，我下场后情不自禁地吻了于导一下。”

■记者 黄煌 实习生 叶竹



菲尔普斯一度被认为是游泳界神的代名词。

菲尔普斯状态低迷走下神坛 要造人，不要造神

菲尔普斯的神话能继续吗？答案显然是否定的。伦敦奥运会他共报名参加了7项比赛，但截止到北京时间8月2日结束的4项中，除了男子4×200米自由泳接力获得1枚金牌外，其参加的个人项目全部败北。

相比起造人，造神的速度是惊人的，我这里说的造人可不是指怀孕，而是指将一名体育苗子培养成顶尖运动员，这也许需要几年甚至更久，而造神往往只需要一夜或者几夜。2004年雅典奥运会的6金，2008年北京奥运会的8金，让菲尔普斯成为了游泳界神的代名词。

但，造出来的神，终究不是真神。在伦敦，当众多“菲迷”苦苦等待的菲尔普斯在男子400米混合泳决赛与男子200米蝶泳先后被罗切特与南非人勒·克洛斯基击败后，我们这才发现，原来还有这么多人可

以战胜菲尔普斯。

而相比4年前的金牌旋风，菲尔普斯此次也明显拥有人类的低调和谦虚，赛前他就表示：“伦敦奥运会后退役，我的奋斗目标就是拿到3块奖牌超越拉特尼娜。”他的目标已经达到，他已成为奥运116年来获得奖牌数最多的运动员。

神可以永远高高在上，人却终归要回归现实。神拯救不了世界，而持续不断的人才可以。

因此，我们也更愿意期待中国游泳界造出更多像孙杨、叶诗文这样的凡人，不断提高中国泳坛实力，而不是像菲尔普斯这样的神。

■见习记者 潘梁平

菲尔普斯剩余比赛预告(北京时间)
8月4日02:37 男子100米蝶泳 决赛(CCTV5)
8月5日03:25 男子4×100米混合泳接力 决赛(CCTV5)

哈萨克女举冠军承认自己曾是中国人 想回家，感谢国家

伦敦时间7月31日晚，伦敦奥运会女子举重63公斤级金牌得主马内扎在哈萨克斯坦教练的陪同下走出展览中心。由于距离比赛结束已经将近4小时，面对中国记者的采访，马内扎一反在新闻发布会上否认自己是中国人的态度，她感谢了曾经培养她的湖南举重队，“我来伦敦就是要夺取金牌的。当然，我

要感谢朱老师(马内扎的国内教练朱明武)，也要感谢湖南举重队，更要感谢国家，因为没有他们，就没有我的今天。”

马内扎也终于承认曾经是中国人，“我以前确实是叫姚丽，是辽宁阜新人。”马内扎说，“中国队好的运动员太多，我要是在国内，确实有可能参加不了奥运会。”据悉，祖尔菲亚和马内扎，

也就是赵常玲和姚丽，在本届奥运会后将回到国内代表中国比赛，对此，姚丽说：“这事我还没想，听领导的安排吧。”

尽管闭口不谈国籍，但姚丽显然非常想念辽宁的家。“刚刚给父母打了电话，回家或许还需要一段时间。”姚丽的父亲则表示：“我们等着她回来的日子。” ■记者 刘涛 实习生 易佳琪

激“冻”一夏

女排0比3首尝败绩 女排情结，等你来解

北京时间8月2日凌晨，在伦敦奥运会女排小组赛第三轮中，中国队以0比3不敌美国，三局的分差都在毫厘之间。中美之战是小组赛的第一个高潮，接下来，相信女排将吸引越来越多的人关注。你不是女排球迷？你的父母没有女排情结？不会吧，在你身边，至少有一人，奥运会对于他(她)来说，就是一次重温女排荣耀与辛酸岁月的机会。现在，我们等着你把故事写下来。通过论坛、微博和邮箱向我们来稿，一经选用，我们将送你由浏阳瑞翔冰雪世界提供的滑雪门票两张。

参与方式

- 1、登录好玩俱乐部官方论坛《玩在长沙》haowan.voc.com.cn，在相关主题帖中参与互动，并留下真实姓名、电话。
- 2、关注新浪微博“@三湘好玩俱乐部”报名方式。 ■记者 陈晋庄

女排小组赛剩余比赛预告(北京时间)

- 8月3日 16:30 巴西VS中国(CCTV5)
- 8月5日 18:30 中国VS韩国(CCTV7)

奥运拍客

@YZ蒞蒞，快来领电影票！

当当当当！好玩俱乐部·奥运拍客第一期最牛拍客新鲜出炉！本报7月30日A15版刊登了@YZ蒞蒞发来的同学观看奥运比赛的照片，经过这一期的评选，4张电影票就这样被她收入囊中啦！@YZ蒞蒞，快来领咯！

北半球进入热得要死的三伏天，奥运会也进行得如火如荼。熬夜观战的亲，黑眼圈有木有爬到你的双眸之下？呵欠有木有提醒你已凌晨？口水有木有流到你嘴角？还有，还有，升五星红旗时，你有木有站起来唱国歌？stop！这些都不重要，最最最重要的是，你有木有把观战现场拍下来嘛！

奥运拍客活动继续进行，拍下你身边和奥运有关的精彩瞬间，我们将评选出共4期最牛拍客，并对每位最牛拍客送出4张沃美国影城提供的电影票哦。■实习生 叶竹 记者 黄煌

参与方式

- 1、上传您所拍的与奥运有关的照片、视频至微博并@三湘都市报文娱部和三湘好玩俱乐部。
- 2、上传您所拍的与奥运有关的照片、视频至华声娱乐http://ent.voc.com.cn专帖。

(图片、视频无色情、暴力、血腥等不良内容，遵守国家法律法规。参赛者必须保证提交的参赛作品是原创。)

